## SSC SEEIGEL Tuttlingen e.V. - Verzeichnis von Verarbeitungstätigkeiten

SSC SEEIGEL TUT e.V.	07461-76913	Horst Geißer
Sauerbruchstr. 2/4	Info@ssc-sseeigel.de	
78532 Tuttlingen	www.ssc-seeigel.de	

Verarbeitungs- tätigkeit	Ansprechpartner	Datum Einführung	Zweck der Verarbeitung	betroffene Personen	Personenbezogene Daten	Empfänger	Drittland- transfer	Löschfristen	том
Beitragsverwaltung	Rolf Hache 07461/71299 sscks1@ssc-seeigel.de	25.05.2018	Vereinsfinanzierung	Mitglieder	Bankverbindung	keine	keine	10 Jahre (Gesetzliche Aufbewahrungspflicht)	siehe unten
Mitgliedsverwaltung	Gerhard Hache 07461/79115 mbv@ssc-seeigel.de	25.05.2018	Verwaltung der Vereinstätigkeiten	Mitglieder	Name und Adressen Telefon und Handynr Eintrittsdatum Sportbereiche	keine	keine	2 Jahre nach Beendigung der Mitgliedschaft	siehe unten
Betrieb der Webseite (über Hosting- Dienstleister)	Gerhard Hache 07461/79115 webmaster@ssc-seeigel.de	25.05.2018	Außendarstellung	Mitglieder Webseitenbesucher	IP-Adressen	keine	keine	10 Tage	siehe unten
Veröffentlichung von Fotos der Mitglieder auf der Webseite	Gerhard Hache 07461/79115 webmaster@ssc-seeigel.de	25.05.2018	Außendarstellung	Mitglieder	Fotos von Vereinstätigkeiten	keine	keine	wenn Einwilligung schriftlich widerrufen 1-2 Tage	siehe unten
Kontaktformular Webseite	Gerhard Hache 07461/79115 webmaster@ssc-seeigel.de	25.05.2018	Kontaktaufnahme Interessenten	Webseitenbesucher	Name, Email-Adresse Telefon	vereins- interner MA	keine	5 Tage	siehe unten

IT - Standardsicherheitskonzept	TOM = technische/organisatorische Maßnahmen		Aktueller Virenscanner https-Verschlüsselung	•	Papiervernichtung mit Standard- Shredder
		Betriebssystem		Monate	